

山腳康樂晚會

觀眾紛賜賞金

南投縣卓屯鎮山腳里四健會，為倡導農村正當育樂，歡樂終年勞苦農友，特於六月十九日晚間在該里里長門前廣場舉行康樂晚會。節目有笑劇、歌唱、民族舞蹈、現代舞劇、民歌對唱、特技及各里客串等。

演出相當精彩，博得二千多觀眾的熱烈掌聲，並紛賜賞金

計二千六百元，充為里四健會共同基金。（洪水村）

仙草四健通訊

第七期已出版

臺南縣白河鎮仙草里四健會編印的「四健通訊」第七期已於七月十日出版，篇幅增加至五十二頁，採用重磅模造紙

售均行藥農・會農省全

精印，免費供應全國各地會友，來函附成本費三元即寄。

又「四健通訊社」已改組

名單如下：發行人兼社長吳順發，副社長吳豐村，主編李

石程，社員黃明和、紀武雄、邱奕添、楊雪屏、張秋森、陳

山雄。（紀念你）

吉田開康樂會

歡迎交換實習

五十七年度四健會省內會員實習交換作業，雲林縣大埤鄉與苗栗縣公館鄉交換，並於

六月十七日接受公館鄉邱順興會友來鄉實習，住於吉田村水稻組書記劉家村宅。該組會友為歡迎邱會友來村實習，特於

十七日晚舉開康樂晚會，在一週的實習中分別與會友參加水稻作業、共同農場作業、養鴨

（賴信平）

日本兼子敏江

里港實習訪問

在國際農村青年交換計劃

下，日本女草根大使兼子敏江

小姐，於六月十四日抵達屏東縣農會，由有關方面安排她住在里港鄉四健會指導員丁琴淑小姐家中。兼子敏江小姐芳年二十，日本愛知縣四健會優秀會員，她在里港鄉的實習活動。

主要內容有：實習蔬菜的栽

培、清園技術、烹飪觀摩大豆

組作業會及綜合養豬、鳳梨採

收、香蕉栽培、農產加工、參觀改良場及遊南部名勝，於六月二十七日結束。（許基祿）

增加稻谷產量

港墘除稗比賽

苗栗縣竹南鎮港墘里四健會水稻組，為配合糧食局清田除稗，增加稻谷產量，特於六月三十日在水稻共同作業區舉

行除稗比賽，計三十二人參加，經評判結果：第一名蔡有仁

，第二名蔡文斌，第三名鍾金明，優勝者由義指領發毛巾一

打，以資獎勵。（蔡文斌）

挨住我們的船。

省農林廳農業登記第665號

請用安全可靠的水田除草劑

TOK* Granular

* 美國賓州費城羅門哈斯公司登記商標



◎植物保護審議會，農林廳推廣水田用除草劑。
◎每甲地用藥量30公斤，插秧後三十五天，以後缺水亦不影響其殺草效果。
◎可與肥料、粉劑或粒劑農藥混合使用。
◎對水稻不會發生藥害，對人畜、魚介類無害，可安全使用。
◎施用多谷粒劑後，完全不必再行人工除草。

現貨供應處：臺中縣霧峰鄉草湖路二號（電話63號）

正豐化學股份有限公司
臺灣總代理：台北市漢口街二段三樓（電話三六一七七）

夜思

今夜我倚窗閒眺，

四週盡是一片迷茫，

只有幾許零落的星點，

悄悄地掛在天空，

爲了尋找靈感，

在夜色深深中，

我踏出戶外的小徑，

天上的月兒好似披上一層輕紗，

小徑是如此的涼爽，

蟲聲細鳴着雜亂的碎語，

何處飄來一股幽香，

不知是否伊人的芬芳。

關元

海上的霧

海風伸出冰冷的手，
緊握着水手寂寞的心。

昨夜那霧，
也像一艘艘孤然海輪，
泊在海面罩着我們的船，
甚麼也沒有的，

瞧不見鳥羽的燈，
它就滿了風，

那樣親切地，

就鋪滿了一片茫茫的白，

瞧不見鳴笛，

瞧不見脆弱的燈，

它就滿了風，

那樣親切地，

挨住我們的船。